

美海军忽要重建第一舰队 为何?

“布防”选址新加坡? 新学者:不大可能

据美媒消息,美国海军部长肯尼思·布雷斯韦特近日在美国国会参议院听证会上表示,将重建美国海军第一舰队,并将其部署到印太地区。

布雷斯韦特宣称,为提升美国在印度洋-太平洋地区的军力态势,欲重组第一舰队,并将其作为远征舰队,主要负责印度洋和南亚地区。

其实,在11月17日美国海军潜艇联盟的年度研讨会上,布雷斯韦特就曾透露了这个计划。此次是布雷斯韦特正式公开表态。

美国海军为何要突然重建第一舰队?

历史上,美国海军第一舰队始建于1947年,隶属于美国太平洋舰队,

曾主要负责西太平洋地区。1973年2月,第一舰队正式被撤销。

消失了近半个世纪的第一舰队为何突然要重建,军事问题专家曹卫东表示这正是美国欲坐实其所谓的“印太战略”。曹卫东称,美国近年来提出了“印太战略”,并将“太平洋司令部”更名为“印太司令部”。既然战略上美国要将太平洋与印度洋连接成一个区域,在军事上就必然会在该区域进行快速兵力部署。

曹卫东指出,目前,美国在西太平洋区域有较多军事基地,此次提出重建海军第一舰队,正是为了增加其在东南亚地区的兵力数量。

关于舰队的具体部署位置,美军曾透露倾向于在新加坡部署的意图。布雷斯韦特11月在美国海军潜艇联盟的年度研讨会上表示:“我们希望将这个庞大的舰队置于印度洋和太平洋之间的十字路口。”军事问题专家曹卫东称,越南、菲律宾、新加坡等国家可能都被美国认为是建立基地的理想选择。

但对于美方提议,新加坡官方并不热情。新加坡国防部于当地时间11月18日晚,通过官方网站发布简短声明表示,美国国防部没有提出在新加坡增加部署舰艇的要求,新加坡也没有同美方进行相关讨论。 **据央视新闻客户端**

英首相:明年1月1日迎接改变

英国首相鲍里斯·约翰逊将前往欧洲联盟在比利时首都布鲁塞尔的总部,与欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩会面,就以贸易协议为核心的英欧未来关系谈判展开磋商。

约翰逊的发言人8日说,约翰逊同意与冯德莱恩会面。按这名发言人说法,双方尚未就这一会面确定具体安排。

约翰逊当天在英国伦敦告诉媒体记者:“我总是心怀希望,但我不得不说实话,现在的情况非常棘手。”

德新社援引约翰逊的话报道:“我们将竭尽全力。不过,我要对大家说,保持好心情,不论哪种情况我们的国家都会面临了不起的选项。关键是(明年)1月1日,不论发生什么,都将迎来改变。”

同一天,德国政府欧洲事务部长米夏埃尔·罗特在布鲁塞尔告诉媒体记者,现在需要英国的政治意愿。“我们想要达成协议,但不会为此不惜代价。”

德国现为欧盟轮值主席国。欧盟定于10日和11日举行为期两天的峰会。

英国今年1月31日正式“脱欧”,随后进入为期11个月的过渡期。双方3月启动以贸易协议为核心的未来关系谈判,期待在过渡期内达成协议。若未达成协议,双方贸易2021年起将回到世界贸易组织框架下,重新实施边检和关税等安排。

谈判至今未能解决双方重大分歧。分析人士认为,如果最终未能达成协议,双方经济都将遭受冲击,英国所受负面影响将更为严重。

约翰逊和冯德莱恩7日就英欧未来关系谈判再次通电话。

双方在通话后发表的联合声明中说,由于就公平竞争环境、履约管理和渔业三个关键问题仍存在重大分歧,“尚不存在”英欧最终达成贸易协议的条件。双方已要求各自首席谈判代表及其团队准备一份对分歧的概述,以便在布鲁塞尔举行的面对面会议上讨论。

英国“脱欧”谈判首席代表戴维·弗罗斯特和欧盟首席代表米歇尔·巴尼耶8日再次会面。巴尼耶坦言,谈判需要“极其耐心”。

据新华网



图为约翰逊(左)与冯德莱恩抵达布鲁塞尔欧盟总部。 **新华社发**

以“创世纪2”号启动仪式: 4年内再圆“奔月之旅”

新华社耶路撒冷12月9日电 以色列科技部9日宣布启动“创世纪2”号登月计划,并将在约4年内发射该国第二个月球探测器。该计划的启动仪式9日在以色列总统府举行。

以色列科技部说,“创世纪2”号月球探测器将由一架轨道器和两架着陆器组成,重约630千克,轨道器将在数年内绕月球飞行并进行科

学实验,两架着陆器则将降落在月球上的两个地点进行科学实验。

以色列科技部还说,“创世纪2”号登月计划将由以色列非营利机构“以色列太空登陆组织”、以色列航天局、以色列航空航天工业公司等合作完成。该计划预估费用为1亿美元,其中一半资金将由国际合作提供。

以总统鲁文·里夫林当日在这

一计划的启动仪式上表示,该计划将“通过开创性的科学实验扩展人类知识的范围”,“帮助人类更好地了解我们所生活的宇宙”。科技部长伊扎尔·沙伊也表示,这一计划将“确保以色列作为创新强国的地位”,包括阿联酋在内的7个国家已表示“有兴趣参加该计划”。

2019年2月,以色列首个月球探测器“创世纪”号搭乘美国“猎鹰9”火箭,开启奔月之旅。该探测器由“以色列太空登陆组织”设计,在以色列航空航天工业公司、以色列科技部等机构支持下建成。在准备登月数分钟前,探测器与地面失去联系,撞向月球表面。

巴解组织执行委成员 阿什拉维辞职

新华社拉姆安拉12月9日电 巴勒斯坦解放组织(巴解组织)执行委员会成员哈南·阿什拉维9日晚发表声明证实,已向巴总统阿巴斯递交辞呈,阿巴斯已接受她的辞呈。

阿什拉维在声明中说,她于11月24日与阿巴斯进行了坦诚友好的交谈,她告知阿巴斯自己决定从执行委员会辞职,辞职从今年年底开始生效。

阿什拉维说,她于11月26日向阿巴斯递交书面辞呈,并于本月8日与阿巴斯再次见面确认辞职,阿巴斯9日晚接受了她的辞呈。她表示,辞去公职后她将继续尽自己所能为巴勒斯坦人民服务。

阿什拉维在声明中未提及辞职原因。

据巴勒斯坦和以色列媒体报道,阿什拉维辞职是为抗议巴勒斯坦11月中旬决定恢复与以色列在安保和民事上的合作。

阿什拉维是巴勒斯坦资深政治人物和女权运动倡导者。

他为角色减重25斤患了病 59岁好莱坞男星太拼!

中国日报网12月10日电 由好莱坞男星乔治·克鲁尼指导并担当主演的科幻电影《午夜天空》将于近期上映,而为了演好从世界末日灾难中幸存的天文学家一角,克鲁尼曾减重28磅(约合12.7公斤),但也因此患上胰腺炎而入院治疗。

据英国《镜报》报道,现年59岁的克鲁尼在到片场报到前4天因胃部疼痛被紧急送往医院。他被确诊为胰腺炎,治疗并休养了数周才恢复。

他表示,自己应该就是为了迅速减重而“用力过猛”,没有照顾好身体。“我花了好几周时间才恢复,作为导演来讲,这不是一件容易的事情,因为你需要精力(去工作)。”他说,拍摄工作是在芬兰的冰川上进行,这使工作变得更加困难,但对于塑造角色很有帮助。

虽然对这部电影倾注了不少心血,但影片的口碑却并不理想。该片定于12月23日在奈飞上线,目前在影评网站“烂番茄”上的新鲜度只有58%。